Oqufd Tennonorpebnennn no npnéopam YYTI 3a noHb 2020

TCO: OAO "Tennocers Caukr-TletepSypr"

ABOHEHT: 000 "XKC-2 Heeckoro paioHa" rpacuk: 150/70
Jorosop: 31502 CxeMa noAkoueHus: YeTolpéxTpybHas
Aapec: r. CaHkr-MNeTepbypr, Puibaukuin 5, TLI-1 CLO+IBC cuo
YcTaHoBneHHsIe Npubopsl:
Boluncnutens: CMNT-943 N2 14723 MpuBopbl YYT3 noBepeHbl 40 Txe = 13,6
. g pacxopomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. aasneHun
Mopatowmid Tp.  MP3M-1 50 KTATP-05
-ObparH.Tp. NP3M-1 50 KTNTP-05
Tp-a. MBC MP3M-1 50 KTNTP-05
Tp.uMpK. BC NnP3M-1 32 KTMTP-05
Tp. FloanuTkw
PacueTHblit anropuTM: - 3uma: Q=M1*(hl-hxs)-M2*(h2-hxs) nero: Qrec=m3*(h3-hxs)
‘floroBopHsie Harpyaku, Mkanfu, Qot= QBeHT.= Qrex.norv.= Qrec=
[lorogopHele Harpyski (cp.yac), MNkan/y, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
-HoroBsopHelé Harpy3ku (cp.yac), T/y, GoT= GBeHT.= Grex.noT.= Grec=  Grec.M=
DakTiveckue Harpyskm: " Got .= T/eyT Grec ¢.= 1/cyr Qom..= MKan/mec  Qot.cp.ch.= MKan/cyT
KoHCTaHTHbie 3HadeHua: Pl= P2= P3= P4= Ti= T2= T3= T4= T5=
e Mopawowwuii Tpybonposog ObpatHbli TpyGonposoa
flara vace | fG1, Ti P1 Gl Q1 fG2 T2 P2 G2 Q2 dT dG Glrsc G2rsc dGrec Q
e % e Kre/cM TOHH [kan % Kre/cm TOHH lkan C TOHH TOHH TOHH TOHH kan
23.05.20 241 - 50,93 9,20 100,839 2 ~ 36,85 4,60 100,096 = 14,08 0,743 - - 1,455
24.05.20 24 - 51,75 9,20 101,423 - - 37,82 4,60 100,662 - 13,92 0,762 - 1,449
25.05.20 24 - - 51,98 9,20 66,717 - = 38,38 4,60 66,230 % 13,60 0,487 - 0,931
26.05,20 24 - 18,79 9,20 0,000 = - 18,15 4,60 0,000 . 0,64 0,000 o a 0,000
27.05.20 24 - 18,50 9,20 0,000 5 = 17,83 4,60 0,000 - 0,67 0,000 - - 0,000
28,05.20 24 - 18,40 9,20 0,000 - - 17,76 4,60 0,000 4 0,64 0,000 a3 0,000
29.05.20 24 - 18,19 9,20 0,000 - 17,62 4,60 0,000 0,57 0,000 = N - 0,000
30,05.20° 24 - 17,82 9,20 0,000 - 17,34 4,60 0,000 - 0,48 0,000 - = - 0,000
31.05.20 24 = 16,74 9,20 0,000 & 16,20 4,60 0,000 = 0,54 0,000 - - = 0,000
01.06.20 24 - 16,08 9,20 0,000 - 15,48 4,60 0,000 5 0,60 0,000 o 0,000
02.06.20 24 - 16,31 9,20 0,000 3 = 15,82 4,60 0,000 0,49 0,000 - - - 0,000
03.06.20 24 - 66,64 9,20 24,586 - 17,81 4,60 0,000 48,83 24,586 - 1,639
04.06.20 24 - 18,19 9,20 0,000 = 17,23 4,60 0,000 0,97 0,000 = 0,000
05.06.20 24 = 18,00 9,20 0,000 g 17,41 4,60 0,000 - 0,58 0,000 - N 0,000
06.06.20 291 = 18,22 9,20 0,000 = - 17,67 4,60 0,000 & 0,56 0,000 5 - 0,000
07.06.20 24 - 18,68 9,20 0,000 - - 18,01 4,60 0,000 - 0,67 0,000 - 5 4 0,000
08.06.20 .| 24 = 19,67 9,20 0,000 - s 18,85 4,60 0,000 - 0,82 0,000 = = = 0,000
09.06.20 24 5 1 20,24 9,20 0,000 = = 19,54 4,60 0,000 & 0,71 0,000 = . - 0,000
10.06.20 24 - 20,24 9,20 0,000 = = 19,60 4,60 0,000 £ 0,64 0,000 - £ 0,000
11.06.20 24 i “19,45 9,20 0,000 - = 18,76 4,60 0,000 = 0,69 0,000 0,000
12.06.20 | 24 - 19,09 9,20 0,000 5 - 18,50 4,60 0,000 - 0,59 0,000 = = 0,000
13,0620 . | 24 2 18,95 9,20 0,000 - 18,37 4,60 0,000 0,58 0,000 2 # 0,000
14.06.20 24 5 19,21 9,20 0,000 = 18,62 4,60 0,000 - 0,59 0,000 5 kS = 0,000
15.06.20 24 - 19,84 9,20 0,000 # - 19,12 4,60 0,000 - 0,72 0,000 - - - 0,000
16.06.20 24 E 20,55 9,20 0,000 - 5 19,88 4,60 0,000 - 0,67 0,000 g - = 0,000
17.06.20 24 - 21,09 9,20 0,000 = - 20,35 4,60 0,000 = 0,74 0,000 - = - 0,000
18.06.20 24 - 21,52 9,20 0,000 = = 20,73 4,60 0,000 = 0,79 0,000 - - 0,000
19.06.20 24 = 21,57 9,20 0,000 = 20,85 4,60 0,000 . 0,72 0,000 0,000
20.06.20 24 - 20,23 9,20 0,000 2 = 19,48 4,60 0,000 0,75 0,000 - 0,000
21.06.20 24 = 19,75 9,20 0,000 - 19,12 4,60 0,000 - 0,63 0,000 = - 0,000
22.06.20 24 - 20,02 9,20 0,000 - 19,35 4,60 0,000 - 0,67 0,000 * 0,000
Cpenree 24,00[- 23,76 9,20 9,470|- - 20,27 4,60 8,612|- 3,49 0,857]- - - 0,177
Wroro 744,0 293,566 0,000 266,987 0,000 26,579 0,00 0,00 0,00 5,47
OpueHTUPOBOYHO 10 KOHUE Mecaua(+)
KoppekTuposka 3a npownsiit Mecsy (-) 308,916 307,689 1,227 5,14
WToro 3a nioHb 2020 : -15,350 -40,702 ) 25,352 0,33
MOKa3aHMA CYETUMKOB HA MOMEHT CHSITUA AaHHbIX: //
JlaTa u spems Gl,T Q1 lkan G2,1 QI Dkan /G¥r Gd,t Q.I'kan TMokasanus [BC
23.05.20 01:00 78326,230 . 74859,761 7 - A 8 1717,021
22.06.20 22:00 78611416 - 75118,428 / - 1722,377
Bpema asapuitHbIX cUTyauuii: 0,00 yacoe
WToro ¢ y4eToM cpefiHeMecauHoi TeMNepaTypbl XONOAHONH BOAL! tXB = -0,01 I'kan
Bcero ¢ yueTom HOpMaTUBHLIX NOTEPb HA yuMacTKe OT pasaena Ao y3na Mkan
naBHbIA UHXKEHEP
(no goBepeHHOCTH aboHeHTa) . N
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